

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

г. Саратов

тип. ММФ 2309

3. 1 июля
Газета № 13701



Вчера в Саратов прибыл творческий коллектив Челябинского драматического театра имени С. М. Цвиллинга. Его гастроли начнутся первого августа в помещении драматического театра имени Карла Маркса постановкой «Конармия» — героической поэмы по рассказам И. Бабеля. В течение августа саратовцы увидят одиннадцать премьер. Предстоящие выступления гостей на саратовской сцене явятся продолжением творческих связей южноуральцев с волжанами. Коллектив театра тепло встречен представителями общественности Саратова. На снимке: группа артистов Челябинского театра на саратовском вокзале.

Фото Ю. Набатова